
ДО УВАГИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ НА 

ТЕРИТОРІЇ НІЖИНСЬКОЇ ТГ 

 

Наразі на території Ніжинської територіальної громади офіційно 

обліковується 2075 переселенців, з них 1640 отримали статус внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО)  після 24 лютого 2022 року. 

Більшість із зареєстрованих переселенців отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам: по 2000 грн щомісячно - дорослі і по 

3000 гривень - діти та особи з інвалідністю (відповідно до норм постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.03.2022 №332 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 липня 2023 р. № 709 із змінами) «Деякі питання виплати допомоги 

на проживання внутрішньо переміщеним особам»). 

Наразі, допомога на проживання для ВПО – один з найбільш важливих 

інструментів для підтримки внутрішньо переміщених осіб.  

Так, останніми урядовими змінами до порядку призначення виплат на 

проживання для ВПО передбачено, що з 1 вересня 2023 року виплату буде 

припинено тим ВПО, які від моменту ухвалення - 11 липня 2023 року -  постанови 

Кабінету Міністрів України № 709: 

 придбали новий транспортний засіб (з року випуску якого минуло менше 5 

років), крім авто, які були придбані волонтерами та передані на потреби оборони 

країни; 

 придбали на суму більше 100 тис. грн. земельну ділянку, квартиру, будинок 

(крім житла, отриманого за рахунок державного чи місцевого бюджету); 

 мають на депозитному банківському рахунку кошти у загальній сумі більше 

100 тис. грн; 

 придбали іноземну валюту (крім валюти, отриманої від благодійних 

організацій або придбаної для оплати медичних, соціальних, освітніх послуг), а 

також банківських металів на загальну суму більше 100 тис. грн; 

 мають у власності житло, що розташоване на інших територіях ніж тих, де 

ведуться активні (можливі) бойові дії або які є окупованими, якщо таке житло має 

площу понад 13,65 кв. м на одного члена сім’ї. 

Таким чином, у разі виникнення зазначених обставин, які впливають на 

визначення права внутрішньо переміщеної особи на отримання допомоги, вона 

зобов’язана протягом 14 календарних днів після їх виникнення поінформувати про 

це УСЗН Ніжинської МР. 

При цьому наголошуємо, що у разі повернення ВПО  до покинутого місця 

проживання, виїзду на тимчасове чи постійне місце проживання за кордон або 

перебування за кордоном більш як 30 календарних днів підряд чи більш як 60 

календарних днів сукупно протягом шестимісячного періоду отримання допомоги, 

він зобов’язаний повідомити про такі обставини УСЗН Ніжинської МР (особисто, 

або зателефонувати за номером телефону +38 099 249 22 09 чи самостійно в 

застосунку Дія) або надіслати заяву з використанням засобів поштового (вул. 

Гоголя, буд.6, м.Ніжин, Чернігівська обл., 16600)/електронного зв’язку 

(sobes_7427@ukr.net - за технічної можливості з накладенням кваліфікованого 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного 

підпису). 

Внутрішньо переміщені особи несуть відповідальність за достовірність 

інформації, наданої для отримання допомоги. 

Наголошуємо, що у разі неправомірного отримання внутрішньо 

переміщеною особою допомоги на проживання, суми виплаченої допомоги 

підлягають поверненню. 
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